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MEDDELANDE OM ANTAGANDE
[bookmark: b_18]Detaljplan för Spjutet 1 och Höken 19 (Kvarteret Spjutet och Höken) i Värnamo stad
[bookmark: b_20][bookmark: b_21] i  
Vem får överklaga och hur gör man?
Beslutet att anta en detaljplan får överklagas genom besvär hos mark- och miljödomstolen enligt 13 kapitlet 2 a § plan- och bygglagen. Överklagandet sker genom en besvärshandling som lämnas till kommunstyrelsen, inom tre veckor från den dag då justeringen av protokollet tillkännagetts på kommunens anslagstavla.

[bookmark: b_19]För det aktuella ärendet Detaljplan för Spjutet 1 och Höken 19 (Kvarteret Spjutet och Höken) i Värnamo stad som antogs i Kommunfullmäktige 2025-04-24 är sista dag för inlämnandet  2025-05-21. Besvär skickas till Värnamo kommun, Kommunkansliet, 331 83 Värnamo 
                
Rätt att överklaga har den som senast under granskningsskedet skriftligen framfört synpunkter som inte blivit tillgodosedda. Om ett planförslag efter granskningen ändrats till nackdel för någon, får denne överklaga beslutet även om synpunkter inte framförts tidigare. Ett beslut kan också överklagas på formella grunder.

Minimikravet för en besvärshandling är att det beslut som överklagas anges samt att handlingen är undertecknad. Skrivelsen bör dock även innehålla synpunkter på den sakfråga som överklagas samt den överklagandes adress.  
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